



# 2013年 カタログ正誤表

総合カタログに誤りがございました。下記の通り訂正させていただき、お詫び申し上げます。

株式会社 脇漁具製作所・ダブルウェーブ

ページ	訂正箇所	誤	正
12	Pトンボ布巻き カラー表示	Pトンボ布巻き / 19キラキラ	Pトンボ布巻き / 19キンキラ
16	人魚針 カラー削除	W(白)	製造中止により削除
19	鉄イガ号数削除	号数表記 4号	製造中止により削除
26	白丁カグラ 板曳表示	白丁カグラピンク芯	白丁カグラ板曳ピンク芯
28	不必要表示削除	貝入板曳写真内表示	「七光カグラのプラ芯タイプ」の項削除
29	弓角貝付 カラー表示	A(七光) B(メキシコ)	B(七光) A(メキシコ)
33	丸子鉛溝入 寸法表記	長さ: mm表記	長さ: cm表記
33	// 舟型 項目表記	サイズ・長さ・重量・カラー	サイズ・重量・長さ・カラー
	// 舟型 単位表記	単位: mm 単位: g	単位: g 単位: mm
37	鳥毛 カラー表示	プリモス	プリモス
37	リング カラー表示	左より 夜光赤・夜光グリーン・夜光原色・蛍光ワイン	左より 蛍光ワイン・夜光グリーン・夜光原色・夜光赤
38	Uクリップ 入り数	入数 2000	入数 10000 入数 10000 (2000×5袋)
43	シルバーフタバ表示	シルバーフタバサルカン	シルバーフタバオヤコサルカン
46	鉛	鐘鉛	製造中止により削除
47	鉛	円盤鉛	製造中止により削除
裏表紙	番地の英語表記	811 Oshima	881 Oshima

■ピンク文字・・・正誤訂正追加分